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Údaje z prieskumu
• Obdobie prieskumu: marec 2025

• Počet účastníkov: 98 firiem

• Percentuálne zastúpenie

9 %; obchod

38 %; služby

15 %; 100-249 zamestnancov

54 %; 1-99 zamestnancov

30 %; 250 zamestnancov alebo viac

podľa sektorov

52 %; priemysel

podľa počtu zamestnancov

Prieskum nálad Slovensko 2025
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Ako hodnotíte súčasnú hospodársku situáciu na 
Slovensku?

Hospodárska situácia a očakávania
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Ako hodnotíte perspektívu slovenskej ekonomiky
v porovnaní s predchádzajúcim rokom?

Hospodárska situácia a očakávania
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Ako hodnotíte súčasnú situáciu vo Vašej branži?
Hospodárska situácia a očakávania
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Ako hodnotíte perspektívu vo Vašej branži 
v porovnaní s predchádzajúcim rokom?

Hospodárska situácia a očakávania
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Ako hodnotíte súčasnú hospodársku situáciu 
vo Vašej firme?

Hospodárska situácia a očakávania
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Aká bude hospodárska situácia vo Vašej firme 
v porovnaní s predchádzajúcim rokom?

Hospodárska situácia a očakávania
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Ako sa zmení Váš obrat v tomto roku 
v porovnaní s tým prechádzajúcim?

Hospodárska situácia a očakávania
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Ako sa zmení počet Vašich zamestnancov 
v porovnaní s predchádzajúcim rokom?

Hospodárska situácia a očakávania
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Ako sa zmenia Vaše investičné náklady v tomto 
roku v porovnaní s predchádzajúcim?

Hospodárska situácia a očakávania
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O koľko percent očakávate pravdepodobné 
zvýšenie nákladov na pracovnú silu v tomto roku? 

        
         
       

Hospodárska situácia a očakávania
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Kde vidíte najväčšie riziká v hospodárskom vývoji 
Vašej spoločnosti v nasledujúcich 12 mesiacoch 
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Hospodárska situácia a očakávania
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Podnikateľské očakávania firiem v strednej 
a východnej Európe a na Slovensku – porovnanie

Hospodárska situácia a očakávania
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Hospodárska politika
Kvalita lokálnych podmienok
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Financie
Kvalita lokálnych podmienok
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Ekonomické prostredie
Kvalita lokálnych podmienok
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Pracovný trh
Kvalita lokálnych podmienok
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Infraštruktúra

21
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Kvalita lokálnych podmienok v strednej 
a východnej Európe a na Slovensku - porovnanie
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Aké účinky má súčasný nedostatok 
kvalifikovaných pracovníkov vo Vašej spoločnosti?
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Nedostatok kvalifikovanej sily
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Aké opatrenia ste prijali alebo plánujete prijať na 
zmierňovanie následkov nedostatku 
kvalifikovaných pracovníkov?
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Vybrali by ste si dnes Slovensko znovu ako cieľovú 
krajinu pre svoju investíciu?    
          

Kvalita lokálnych podmienok
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Globálne výzvy
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4%
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Aké dopady novej obchodnej politiky USA 
a reakcie iných krajín očakávate na podnikanie 
Vašej spoločnosti v krajine, kde pôsobíte?



Aké sú najväčšie globálne výzvy z pohľadu Vašej 
spoločnosti v nasledujúcich piatich rokoch?

Globálne výzvy

28

34%

36%

43%

49%

51%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Transformácia ekonomiky na udržateľnú energiu/výrobu

Inflácia/menovopolitické rámcové podmienky

Kybernetická bezpečnosť

Digitálna transformácia, umelá inteligencia

Obchodné prekážky a konflikty



Aké strategické opatrenia ste prijali/prijímate na 
trvalé zvýšenie flexibility a bezpečnosti dodávok 
vo Vašich dodávateľských reťazcoch?

Globálne výzvy
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Web: https://slowakei.ahk.de/sk

Web: https://www.fsok.sk/

Web: http://www.sohk.sk/

Kontakt

Web: https://sweden.sk/

Web: www.advantageaustria.org/sk

Web: https://www.netherlandschamber.sk/
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